

RASPORED BOGOSLUŽJA (20.-27.11.2022.)

NEDJELJA KRISTA KRALJA – 20.11.	7.30 <i>pobožnost svete krunice i ispovijed</i> 8.00 † Anto, Jozo, Luka, Ivan, Ana Katić (P.49) 9.30 Hrnjevac: † ob. Marijanovć, Mautner, Barić 11.00 <i>Pro populo</i>
PONEDJELJAK - 21.11. <i>Prikazanje BDM – Gospa od zdravlja</i>	17.30 <i>pobožnost svete krunice</i> 18.00 † Milka, Drago Kuliš (J.b.J.13)
UTORAK – 22.11. <i>Sv. Cecilija</i>	17.30 <i>pobožnost svete krunice</i> 18.00 † Stjepan Miklobušec, svećenik (M.10)
SRIJEDA – 23.11. <i>Svagdan</i>	17.30 <i>pobožnost svete krunice</i> 18.00 † Ruža Bulaja (M.G.20)
ČETVRTAK – 24.11. <i>Svagdan</i>	17.30 <i>pobožnost svete krunice</i> 18.00 † Stanislav, Julka Lisec (P.54)
PETAK – 25.11. <i>Sv. Katarina Aleksandrijska</i>	11.00 Podgorje: † Milan, Antun Špejić (Pod.21) 17.30 <i>pobožnost svete krunice</i> 18.00 † Jakob, Kata Razumović (S.R.19)
SUBOTA – 26.11. <i>Svagdan</i>	7.30 <i>pobožnost svete krunice</i> 8.00 † Tomo, Luca Kljajić (M.G.24a) 18.30 Paljenje prve adventske svijeće
PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA – 27.11.	7.30 <i>pobožnost svete krunice i ispovijed</i> 8.00 † Juro, Manda Stipanović (P.26) 9.30 Lukač: † Mirko Rajić (L.53) 11.00 <i>Pro populo</i>

MOLITVA SV. CECILIJI

Sveta Cecilijo, koja si svojim životom i mučeništvom pjevala hvale Gospodnje, i koju Crkva časti kao zaštitnicu glazbe i pjevanja, pomози nam svjedočiti našim glasom i zvukom naših instrumenata, onu radost srca koja nam dolazi od vršenja Božje volje, i iz ispravnog življenja našeg kršćanskog ideala. Pomози nam dostojno animirati svetu Liturgiju, iz koje izvire život Crkve, svjesni važnosti naše službe. Darujemo ti napore i radosti našeg rada, da bi ih ti položila u ruke Djevice Marije, kao skladnu pjesmu ljubavi za njenog Sina Isusa. Amen.

Izdaje: **Župa Bezgrješnog začeca BDM**, Stjepana Radića 25, 34335 Vetovo
Župni račun: HR1923600001102424525 / SWIFT: ZABHR2X
mail: vetovozupa@gmail.com; tel.: 034/267-300; facebook: Župa Vetovo
Uređuje i odgovara: vlč. Želimir Žuljević, župnik (098 94 000 14)

**Kad misliš da nema puta prema naprijed – vjeruj Bogu!
On će ti ga pokazati!**



ŽUPNI LISTIĆ

Župa Bezgrješnog začeca BDM, Vetovo

NEDJELJA KRISTA KRALJA

Broj 44/2022., 20. studenoga 2022.



Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.« Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrdivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoraše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on – on ništa opako ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!«

Riječ Gospodnja.

Danas ćeš biti sa mnom u raj!

Danas na svetkovinu Krista Kralja čitamo odlomak iz Lukina Evanđelja u kojem su opisani posljednji trenuci Isusove muke neposredno prije nego što će izdahnuti na križu. U trenucima njegove smrtne borbe, različiti ljudi su se prema njemu različito odnosili. Sveti Luka opisuje kako su mu se podrugivali glavari s narodom, kao i vojnici koji su ga razapeli. No više od toga pozornost privlači stav dvojice razbojnika, raspetih njemu zdesna i slijeva. Jedan od njih ga je pogrdivao, a drugi je stao u njegovu obranu. Doista je čovjek velika nepoznanica, jer pred svima je bila ista osoba - Isus Krist. Pred svima je bio isti prizor, a tako su različite ljudske reakcije. Dok ga Majka i neki učenici prate do križa s poštovanjem i boli, dotle mu se glavari, vojnici i svjetina rugaju i preziru ga. Dok ga jedan od razbojnika priznaje za kralja u čije kraljevstvo želi ući, drugi ga pogrduje i vrijeđa tražeći isključivo zemaljsko spasenje. Zato smo mi ljudi prava zagonetka te se s pravom pitamo zašto ne možemo svi proniknuti u istu stvarnost ni vidjeti isti sadržaj na istovjetan način. Isusovom kraljevskom moći, međutim, upoznajemo sami sebe, otkrivamo tko smo, kao i svoje zablude i propuste, slabosti i grijeha. Ali tom istom moći primamo oproštenje ako Isusa ponizno zamolimo da nam bude milostiv i milosrdan. Današnja svetkovina nam je prigoda da u bogobožnosti iskusimo Isusovu kraljevsku moć te da i sami čujemo i osjetimo istinitost riječi koju reče: *Zaista ti kažem: Danas ćeš biti sa mnom u raj!* Samo ako smo bogobožni otkrivamo da postoji prostor Božjega kraljevstva i u nama koji nam nitko ne može oduzeti. Ako se držimo Krista, njega nam nitko ne može oduzeti. On postaje naše bogatstvo i naša pobjeda u svemu. Bogobožnost je preduvjet da otkrijemo da je Isus kralj i kad je u smrtnoj muc, i kad visi na križu razapet kao zločinac.

AKTIVNOSTI U ADVENTU U NAŠOJ ŽUPI

Došašće ili advent je vrijeme pripreme za Božić kroz četiri nedjelje. Prvom nedjeljom došašća, koja je najbliža blagdanu sv. Andrije apostola (30. studenoga), započinje nova crkvena (liturgijska) godina. Došašće se dijeli na dva dijela. Prvi dio traje do 16. prosinca. Liturgija u tom dijelu govori o Kraljevstvu Božjem na svršetku vremena i usmjerava na iščekivanje drugog Kristova dolaska. Drugi dio došašća traje od 17. do 24. prosinca, do Badnjaka, i to je vrijeme neposredne pripreme za slavljenje Rođenja Gospodnjega - Božića.

I ove godine želimo dobro pripremiti naše srce i dušu za Božić. Bog nam daje tu mogućnost kroz puna četiri tjedna (27.11.-24.12). U tom ćemo periodu imati sljedeće aktivnosti u našoj župi:

- ✓ mise zornice svakoga dana u 6 sati i mogućnost za ispovijed
- ✓ večernja molitva i paljenje adventskih svijeća subotom u 18.30 sati
 - ✓ izrada i prodaja kolača i rezanaca
 - ✓ izrada i prodaja adventskih i božićnih ukrasa
 - ✓ pohod samcima i bolesnicima

U ČEMU ĆEŠ SUDJELOVATI?



VEČERNJA MOLITVA I PALJENJE PRVE ADVENTSKE SVIJEĆE

U subotu 26.11. u 18.30 imat ćemo u crkvi večernju molitvu uoči prve nedjelje došašća te ćemo nakon nje zapaliti prvu adventsku svijeću ispred župne crkve. Potom će uslijediti zajedničko druženje u pastoralnoj dvorani.

UPIS MISNIH NAKANA

Početak došašća započinje upis misnih nakana za 2023. godinu. Ne zaboravimo da se u jednoj misnoj nakani možemo spomenuti i moliti za više osoba i članova obitelji.

KALENDAR ZA 2023.

U crkvi i župnom uredu možete nabaviti kalendar za 2023. godinu. Cijena višelisnog kalendara je 10 kn, dok je jednolisnog 3 kn.

DRUŽENJE NAKON MISE ZORNICE

I ove ćemo se godine kratko zaustaviti nakon misa zornica i podružiti uz čaj, kavu i kiflice. Ne bi bilo loše kada bismo se i organizirali. Stoga će se u pastoralnoj dvorani, a ovaj tjedan kod ispovjedaonice u crkvi, nalaziti ORGANIZATOR u kojega ćete se moći upisati ukoliko određenoga dana želite/možete donijeti kiflice (ili nešto slično), posluživati čaj/kavu i pomoći nakon druženja počistiti prostor.

	27.11.	28.11.	29.11.	30.11.	1.12.
nešto za prismok					
posluživanje / čišćenje					
kuhano vino (subotom navečer)					

SVETA KATARINA ALEKSANDRIJSKA – KIRVAJ U PODGORJU

Rodila se u drugoj polovici 3. stoljeća u gradu Aleksandriji, u imućnoj obitelji, a dijelila je sudbinu mnogih egipatskih mučenika koji su za vrijeme progona više careva, a posebno u Dioklecijanovo vrijeme, podnosili stravične torture i bivali ubijani samo zato jer nisu htjeli prignuti koljeno pred carem, nego su jasno svjedočili tko je njihov Bog. Zbog tolike brutalnosti koja je bila u Egiptu još izraženija nego u drugim krajevima, nastajale su u narednim stoljećima mnoge legende o tamošnjim mučenicima, pa tako i o svetoj Katarini. Iako o njoj znamo tek da je podnijela mučeničku smrt u Aleksandriji, pučka predaja navodi kako je bila iznimno lijepa i mudra, toliko da je oduševila i rimskog cara Maksimina, koji je odlučio ostaviti svoju ženu i oženiti se Katarinom. Međutim, kada ga je ona odbila, kako bi joj se osvetio izazvao je filozofsku raspravu u kojoj je na jednoj strani bila svetica, dok na drugoj 50 filozofa, a koji su imali zadatak intelektualno ju poraziti i dokazati joj kako je besmisleno vjerovati u Krista koji je umro na križu kao Bog. Nasuprot nakanama cara, predaja kaže kako je svetica bila vrsna u filozofskom umovanju i u teološkom znanju, te je ona pridobila svu pedeseticu na svoju stranu, odnosno svi su se obratili na kršćanstvo.

DUHOVNI POTICAJ

Iskoristi vrijeme. Vrijeme je dragulj koji ne smiješ bacati u ponor ništavila. Ispuni svaki trenutak nečim dragocjenim, u svakoj minuti nešto nauči, makar izmoli neku molitvu, zaviči Bogu, nauči neku riječ stranog jezika, napiši nekome nešto. Discipliniraj se! Drži red i red će držati tebe, kaže poslovica. Redovništvo upravo na tome gradi život zajedništva, kreposti i svetosti. Načini si prostore discipline, rada i mira u svome danu. Načini svoj mali samostan, malu oazu u svome životu, u kojoj ćeš svaki dan napraviti nešto dobro, pročitati nešto mudro, moliti nešto temeljito, ili dobro razmišljati, nekome oprostiti i pomiriti se s ljudima. Neka su blagoslovljeni naponi tvoga reda i discipline. (vlč. Tomislav ...)